



PEST MEGYE KÖZGYŰLÉSÉNEK ELNÖKE

Ikt. szám: 1217/2018

Tisztelt Polgármester Úr/Asszony!

Tisztelt Jegyző Úr/ Asszony!

A jogszabályi előírásokkal összhangban, a területfejlesztéssel kapcsolatos tevékenysége körében Pest Megye Önkormányzata, a Pest Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft.-vel együttműködésben törekszik arra, hogy segítse és ösztönözze azokat a hazai és nemzetközi vállalkozásokat, amelyek a megye területén kívánnak befektetni, új telephelyet létrehozni. Célunk, hogy tevékenységünkkel a települési önkormányzatok és a potenciális befektetők egymásra találását elősegítsük, így járulva hozzá a megye gazdasági környezetének javításához. Ezen erőfeszítések egyik eleme, hogy 2018. őszén egy új a befektetés ösztönzéssel közvetlenül foglalkozó honlapot hozunk létre, amelynek fókuszában természetesen a megyei befektetési lehetőségek állnak. Ez a tevékenység szellemiségében kapcsolódik a telephely fejlesztést, az ipari és vállalkozási parkok létrehozását támogató a megyei célzott támogatási keret terhére létrehozott pályázatokhoz is, és reményeink szerint erősíti azok hatásait, javítja azok eredményességét. A telephely választáshoz, a befektetők informálásához azonban szükséges részletesen megismernünk a megyében található befektetésre alkalmas területeket és azok fontosabb jellemzőit. Ebben kérjük ismét szíves segítségüket!

A korábban (2016. év során) beérkezett információkra alapozva immár egységes, a korábbinál valamivel részletesebb adatlapot készítettünk, amelyet kérünk, hogy a mellékelt kitöltési útmutatónak megfelelően kitölteni és – a könnyebb feldolgozhatóság érdekében – elektronikus úton .xls formátumban visszaküldeni szíveskedjenek a **tervezes@pestmegye.hu** funkcionális email címre. Szeretnénk felhívni a figyelmüket arra, hogy az útmutatóban jelzettnek megfelelően zöldmezős területek esetében az összefüggő földrészleteket együtt egy adatlapon szerepeltessék, továbbá a befektetői szempontokra tekintettel az adatlapot **csak a 0,5 hektárt meghaladó összterületű földrészletre** (több földrészlet esetén a fizikailag összefüggő telkek összterülete vehető figyelembe) szíveskedjenek kitölteni. Azoknak a településeknek az adatlapjait, amelyektől korábban információkat kaptunk, már

előre feltöltöttük, így esetükben csak az adatlapok aktualizálására, javítására van szükség. Kérjük továbbá, hogy a tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozatot is töltsék ki, és az adatlappal együtt küldjék vissza.

Válaszaikat kérjük, **2018. október 31-ig** szíveskedjenek megküldeni! Bármilyen kérdésük, javaslatuk van e levél tárgyával kapcsolatban, kérjük, keressék befektetés ösztönzéssel foglalkozó kollégánkat **Kezán András**t a KezanA@pestmegye.hu email címen, illetve a **+36707091550**, illetve **+3612336863** telefonszámokon.

Mellékletek:

Adatlap
Kitöltési útmutató
Tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat

Kelt: Budapest, 2018. szeptember 27.

Üdvözlettel,

 **Szabó István**